ManomeTp Hu(ppPoOBOii ITATOHHBIH

«IJIEMEP-MII12-040»

OOPMA 3AKA3A
Yacts 1 — DJIEMEP-MII2-040

X X X
1 3 5

X X X - X
2 4 6 7
1. Moaudukarmus Tumna npudopa:
e DJIEMEP-MII2-040 — 6e3 G:10ka n3mepenus curaaios MM,

e DJIEMEP-MI2-040M1 — ¢ 6moxoM u3mepeHus curaaios M.

2. BcerpoeHHbli 4-X KaHAJIBHBIN U3MEPUTEIBHBIA MOYJIb:
e — —0e3 MOyl U3MEPEHUS CUTHAJIOB;
e HNMI1 — c monynem usmepenus curHaioB [, HART (ykaspiBaeTcs TOJBKO AJIs
OJIEMEP-MIID-040U, tabnuna A.1);

e HNM2 — c monynem usmepeHus curHaioB [, HART (ykaspiBaeTcs TOJBKO AJIs
OJIEMEP-MII2-040U, Tabauma A.1).

3. BcrpoeHHbI MOIYab M3MEPEHUS HANpsHKEHUsS (OIS, YKA3bIBA€TCs TOJBKO A MOIU(PHUKAINN
SJIEMEP-MII3-0401):
e — —0e3 BCTPOSHHOT'O MOAYJIS U3MEPEHUs HANPSHKEHUS;
e MH — c BCTpOSHHBIM MOAYJIEM U3MepeHHs HanpspkeHus (Tadnuna A.1).

4. Kox monenwu (Tabnuia A.2).

5. Nunexc monenu (Tabmuma A.2, A.3):
A0

A

B

C

6. HoyTtOyk (onuus)*:
e HFI15
e HB17

7. Obo3naueHmne Texuuaeckux yciopuid (TY 26.51.52-176-13282997-2018).

* — B 0a30Bblii KOMIUIEKT IOCTaBKA BXOJUT KOMIIAKT-IUCK C O€CIIaTHBIM IPOrpaMMHBIM
obecrieueHreM «ABTOMaTuU3upoBaHHOE pabouee mecto MI[D-040» («APM MIID-040»). Ilpu
Be10Ope oniuu «HB15» nnmn «HB17» nocrasnsercs HOyTOYK (¢ AuaroHasnsio 3kpaHa 15" umu 17") ¢
YCTaHOBJICHHBIM IIPOTPAMMHBIM 00€CIICYCHUEM.



Yacrtp 2 — BHeminuii npeodpa3oBartesb AaBjeHus 3TanoHHbIi 11/13-020

[A93-020 - x - x
3

X
1 2 5

X X - X = X
4 6 7 8
1. Tun npubopa:
o T1J12-020;

e IIJI2-020M (c uHaMKaLUEH).

2. Bun ucrionuenus:
e — — O0IIEIPOMBIIIICHHOE.

3. OGe3xupuBaHue (onyus)*:
e Ob

4. Kon Buna nanenus (tabmuna b.1):
e JIN — u30BITOYHOC;
e JIA — aOGCONIOTHOE;
e JINB — u30bITOYHOE — pa3peKeHue.

5. Kox monenu (tabmuma b.1).

6. Mnexc moaenu (Tpeesnsl JomycKaeMoil OCHOBHOM MOTPENIHOCTH, +Y), Tabnuisl b.1 — B.3:
A0-0,02 %

A—-0,03%

B - 0,05 %

C-0,1%

baszosoe ucnoanenue — C

7. Monynb unrepdeiicasiii MUT'P-05U-2 s moakmouenus k [1K + quck ¢ mporpaMMHBIM
obecnieuennem «APM I1J1D» (onuus):
e [IO

8. O6o3Hauenue Texuudecknx ycnosuii (TY 4212-122-13282997-2014)

* — [IpeobOpaszoBarenu qaBiaeHUs dTaloHHBIE ¢ KoaoM ucnoiaHeHuss Ob (O6e3xupenHoe)
npeHa3HAYeHBI TOJIBKO JIJIs TOBEPKU U KAIMOPOBKHU CPEICTB M3MEPEHHSI TaBJICHUS KUCIOPOTHOTO
UCIIOJTHEHUSI.

BHUMAHUME: TIIPEOBPA3OBATEJIM  HOABJIEHUMA C KOJOM  UCIIOJIHEHUA
«OBE3’)KMUPEHHOE» HE OTHOCIATCA K KHUCIOPOJHOMY OBOPYJIOBAHUKO W HE
MNPEJHA3HAYEHBI VI PABOTBI C TA3BOOBPA3HBIM KMCJIOPOJAOM N OBOI'ALIEHHBIM
KHNCJIOPOJJOM BO31YXOM!

3apsinnoe yerpoiicto ams [1/13-0201 BxoauT B 6a30BYI0 KOMILIEKTAIHIO.



Yacrtp 3 — /lonoJIHUTEIbHOE OCHAIIIEHHE

st ynoOcTBa skcmutyaTaniuu ManomeTpa nudposoro stanionHoro DJIEMEP-MI[2-040 Bo3MOxkHO
npuMeHeHue ciaenyromux uaenui npouspoactsa OO0 HIII «JIEMEPy:
- IOTIOJTHUTEIIbHBIE Ka0enu (moavko 0ns moouguxayuu UM1 u UM2 — tabnuna A.4);,

- 3aJJaTYMKU JaBjacHus (Tadbauna B.2);

- Cpe/ICTBA MPUCOCIUHEHMSI TaTYMKOB JaBieHus (Tadbnuna B.3);

- COeIMHUTEIbHBIC IJTaHTH (Tabnuma B.4);

- IepexoAHbIe TYIEpHI (Tabmuisl B.5-B.7);

- ymnotHeHus (Tabiuna B.8).

Jliis 3akaza HeOOXOAMMOT0 000PYIOBAaHHUS HY)KHO BOCIIOJIB30BATHCSI COOTBETCTBYIOIMMHU (hopMaMu

3aKasa.

BHMUMAHMUE: MAHOMETP M OPOBOU STAJIOHHBIN OJIEMEP-MIID-040
I[MPEAHA3SHAYEH JJIS1 PABOTBI TOJIBKO C IIHEBMATUYECKUMU MATUCTPAJISIMUA. JUIA
[NOAKIIIOYEHNA K TUAPABJIMHECKUM MAIUCTPAJIAM TIPUMEHAIOTCA BHEIIHUE
I[TPEOBPA3OBATEJIA JABJIEHWA OTAJIOHHBIE I113-020.

IIpumep 3axasza DJIEMEP-MI1J-040 B KOMIJIEKTE ¢ JONOJHUTEILHBIM 000PYI0BAHUEM

1) DJIEMEP-MII3-0401 — M2 — MH — 865 — A —HB17 - TVY 26.51.52-176-13282997-2018
2) 1112-020 - AN — 170 — A0 — TV 4212-122-13282997-2014  (KoIM4eCTBO IO 3aKazy)
3) TI2-020 - AN — 190 — A0 — TV 4212-122-13282997-2014  (x0oIu4ecTBO IO 3aKa3zy)
4) IIpecc DJIEMEP-PRV-60  (koiam4ecTBo IO 3aKa3zy)

5) IIpecc DJIEMEP-CI'-1000-T  (xonuuecTBO 1O 3aKa3y)

6) Komrexrop KIII-4-M20x1,5  (kKomu4ecTBO IO 3aKa3y)

7) Coemunutenbubiii nutanr [IJI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M  (konuuecTBo 10 3aKa3y)

8) YmnorautenbHoe Kobio 005-008-19  (komuvecTBO MO 3aKa3y)

9) VYmnoraurensHoe Konbio 009-012-19  (kommuecTBo MO 3aKazy)

10) ®unbtp BO-2  (KonAMUECTBO MO 3aKa3zy)

11) Cmennsiii pribTpyronuii aneMenT st bd-2  (kosmuecTBo 1o 3aKasy)

12) Ilepexomnoii mrynep [MII-H-M16x2-H-T-6  (konuyecTBO 1o 3aKazy)

13) Ilepexomnoit mrynep [MII-H-M20x1,5-H-M20x1,5  (konmduecTBo 1O 3aKa3y)

14) ITepexomnoii mrynep [TII-H-M20x1,5-B-G1/4  (xonmnuecTBO 1O 3aKa3y)

15) Kabens KM NeO5 1 (kommdecTBoO 10 3aKasy)



MNPUIIOKEHUE A
Tabmuua A.1 — Moaudukanum 1 METPOJIIOTHIECKHUE XapaKTEPUCTUKU OJloKa n3MepeHus cursanos I, U,
HART manometpa nudposoro stanonroro DJIEMEP-MI[3-0401

IIpenennbl 1onyckaeMoil OCHOBHOM
HN3mepsemas JAunana3on N .
O H3vepenii a0COJTIOTHON MOTPEIIHOCTH U3MepPeHuil
Moanduxanua UM1 Moanduxanusa UM?2
Tox ot 0 1o 25 MA +(5-10°-7+ 0,2) MKA +(1,2-10%1+ 0,5) MKA
Hanpsokerue or0 012 B +(8-10°.U + 0,4) MB
[Ipumeuanus:

1. I — 3HaYeHMe CHIIBI TIOCTOSTHHOT'O TOKAa, MA.

2. U — 3HaueHMEe HaAPSKEHUS TOCTOSIHHOTO TOKa, B.

3. ') IIpu 3aKase BCTPOEHHOTO MOJIyIIs M3MeperHns Hanpsokerns MH.

ITognepxka HART-niporokosa peanuzoBana Bo Bcex Moaudukarusx UM1 u UM2.

Tabmuua A.2 — MoaenbHbli psa u Metpoiorudeckue xapakrepuctuk DJIEMEP-MI2-040 co BcTpoeHHbIMH
MOJYJISIMH JJABJICHUS

Bux Homep Howmep BepxHero npezaena (auama3oHa) U psii BEPXHUX TPEIesIoB
M3MEpEMOTO Kox Nuzeke  |BCTpoeHHOTO (nnamazoHOB) U3MEPEHUN
apnemy | MOACTH | Mozen MOTYJISI : 5 3 4 s 6
a JaBJICHUS
010 B,C 1 10 xIla - - - - -
030 [|A0,A,B,C 1 120 xITa | 60 klla 40 xIla 25 xIla 16 xI1a 10 xITa
1 120 xITa | 60 xIla 40 xIla 25 kIla 16 xIla 10 xITa
031 B,C
2 10 xITa — — - _ _
040 |AO0,A,B,C 1 250 xITa | 160 kITa | 100 x[Ta | 60 x[la | 40 kIla | 25 klla
1 250 xITa | 160 xITa | 100 xITa | 60 xIla 40 xITa 25 xIla
043 |A0,A,B,C
2 120 xITa | 60 xIIa 40 xIIa 25 xIla 16 xIla 10 xITa
050 |A0,A,B,C 1 600 kITa | 400 kIla | 250 kI1a | 160 kITa | 100 kI1a | 60 kIla
1 600 xITa | 400 xITa | 250 xITa | 160 xI1Ia | 100 xITa | 60 xIla
053 |A0,A,B,C
2 120 xITa | 60 xIla 40 xIla 25 kIla 16 xIla 10 xI1a
1 600 xITa | 400 xITa | 250 xITa | 160 xITa | 100 xITa | 60 xIla
054 |A0,A,B,C
2 250 kITa | 160 xITa | 100 xITa | 60 xIla 40 kIla 25 kIla
060 A,B,C 1 2,5MIla | 1,6 MIla | 1,0 MIla | 0,6 MIla | 0,4 MIla | 0,25 MIla
A6comorHoe" 064 AB.C 1 2,5MIla | 1,6 MITa | 1,0 MIIa | 0,6 MIIa | 0,4 MIIa |0,25 MIIa
> 2 250 kIa | 160 kIa | 100 kIla | 60 kIla | 40 kIla | 25«klla
065 AB.C 1 2,5MIla | 1,6 MIla | 1,0 MIla | 0,6 MITa | 0,4 MIla |0,25 MIIa
> 2 600 kITa | 400 kITa | 250 kITa | 160 kI1a | 100 xI1a | 60 kITa
070 A,B,C 1 6,0 MIla | 4,0 MIIa | 2,5MIla | 1,6 MIlIa | 1,0 MIIa | 0,6 MIIa
075 AB.C 1 6,0 MIla | 4,0 MIIa | 2,5MIla | 1,6 MITa | 1,0 MIIa | 0,6 MIla
> 2 600 kITa | 400 kITa | 250 kITa | 160 kI1a | 100 xI1a | 60 kIla
076 AB.C 1 6,0 MIla | 4,0 MIIa | 2,5MIla | 1,6 MITa | 1,0 MIIa | 0,6 MIla
> 2 2,5MIla | 1,6 MITa | 1,0 MIIa |0,63 MIIa| 0,4 MIIa |0,25 MIla
080 A,B,C 1 16 MIla | 10 MIla | 6,0 MIla | 4,0 MIla | 2,5 MIla | 1,6 MIla
086 ALB.C 1 16 MIla | 10 MIla | 6,0 MIIa | 4,0 MIIa | 2,5 MIla | 1,6 MIla
> 2 2,5MIla | 1,6 MITa | 1,0 MITa | 0,6 MIIa | 0,4 MIIa | 0,25 MIla
087 ALB.C 1 16 MIla | 10 MIla | 6,0 MIIa | 4,0 MIIa | 2,5 MIla | 1,6 MIla
> 2 6,0 MIla | 4,0 MITa | 2,5 MIIa | 1,6 MITa | 1,0 MIIa | 0,6 MIla




[Ipomomxenue Tadaumbl A.2

B Howmep Howmep BepxHero npejena (auana3oHa) U psiJ BEpXHHUX MPEICIoB
H3MepAEMOro Kozx HMunexe  [BCTpOCHHOTO (mrMana3oHOB) H3MEPEHUI
apnenns | MOACTH | MozenH MOIYJIS
A JIABIICHUS 1 2 3 4 5 6

110 B,C 1 10kxIla | 6,3klla | 4,0klla | 2,5klla | 1,6 xIla | 1,0 xIla
120 A,B,C 1 40 xIla 25 xIla 16 xlTa 10 klla | 6,3 Ila | 4,0 xIla

1 40 xITa 25 xIla 16 xIla 10 xITa | 6,3 klla | 4,0 kxlla
121 B,C

2 10kIla | 6,3klla | 4,0klla | 2,5kIla | 1,6 xIla | 1,0 xIla
130 A,B,C 1 100 kITa | 63 k[la | 40 kIla | 25 klla 16 xI1a 10 ITa

1 100 xITIa | 63 xlla 40 xI1a 25 xIla 16 xIla 10 xI1a
131 B,C

2 10kIla | 6,3klla | 4,0klla | 2,5klla | 1,6 xIla | 1,0 xIla

1 100 kITa | 63 klla | 40 klla | 25klla 16 kI1a 10 kI1a
132 A,B,C

2 40 xITa 25 xIla 16 xIla 10 xITa | 6,3 klla | 4,0 kIla
140 A,B,C 1 250 kITa | 160 kITa | 100 xI1a | 63 klla 40 xlTa 25 klla

1 250 xIIa | 160 xITa | 100 xI1a | 63 klla 40 xI1a 25 xIla
142 A,B,C

2 40 xI1a 25 kIla 16 xIla 10 xIla | 6,3 klla | 4,0 klla

1 250 kITa | 160 kIla | 100 kIla | 63 klla 40 xlTa 25 klla
143 A,B,C

2 100 kITa | 63 klla | 40 kIla | 25klla 16 kI1a 10 kI1a
150 A,B,C 1 630 kIla | 400 kITa | 250 kI1a | 160 kITa | 100 kITa | 63 kIla

1 630 xIla | 400 xI1Ia | 250 xIla | 160 xIla | 100 xIla | 63 klla
153 A,B,C

2 100 kITa | 63 klla | 40 kIla | 25klla 16 kI1a 10 kI1a

U36brT0ounOE"

1 630 kIla | 400 kIla | 250 kIla | 160 kIla | 100 kIla | 63 kIla
154 A,B,C

2 250 kIla | 160 kITa | 100 kIla | 63 klla 40 xITa 25 klla
160 A,B,C 1 2,5MlIla | 1,6 MIla | 1,0 MIla | 0,63 MIla| 0,4 MIla | 0,25 MIla

1 2,5MlIla | 1,6 MIla | 1,0 MIla | 0,63 MIla| 0,4 MIla | 0,25 MIla
164 A,B,C

2 250 kITa | 160 kITa | 100 kIla | 63 klla 40 xITa 25 klla

1 2,5Mlla | 1,6 MIla | 1,0 MIla |0,63 MIla| 0,4 MIla | 0,25 MIla
165 A,B,C

2 630 kIla | 400 kIla | 250 kIla | 160 kIla | 100 kIla | 63 kIla
170 A,B,C 1 6,0 MIla | 4,0 MIla | 2,5 MIla | 1,6 MIla | 1,0 MIla | 0,63 MIla

1 6,0 MIla | 4,0 MIla | 2,5 MIla | 1,6 MIla | 1,0 MIla | 0,63 MIla
175 A,B,C

2 630 kIla | 400 kIla | 250 kIla | 160 kIla | 100 kIla | 63 kIla

1 6,0 MIla | 4,0 MIla | 2,5 MIla | 1,6 MIla | 1,0 MIIa |0,63 MIla
176 A,B,C

2 2,5MlIla | 1,6 MIla | 1,0 MIla | 0,63 MIla| 0,4 MIla | 0,25 MIla
180 A,B,C 1 16 MIla | 10 MIla | 6,0 MIIa | 4,0 MIla | 2,5 MIla | 1,6 MIla

1 16 MIla | 10 MIla | 6,0 MIIa | 4,0 MIla | 2,5 MIla | 1,6 MIla
186 A,B,C

2 2,5Mlla | 1,6 MIla | 1,0 MIla | 0,63 MIla| 0,4 MIla | 0,25 MIla

1 16 MIla | 10 MIla | 6,0 MIIa | 4,0 MIIa | 2,5 MIla | 1,6 MIla
187 A,B,C

2 6,0 MIla | 4,0 MIla | 2,5 MIla | 1,6 MIla | 1,0 MIla | 0,63 MIla




[Iponomxenue Tadaumb A.2

Bun

JaBJICHUSA

H3MEPSIEMOTO

Kon
MOJEINA

Nunexc
MOJEIN

Howmep
BCTPOCHHOTO
MOJIYJIS
JIABJICHUS

Homep BepxHero npexaena (1namna3oHa) U psi BEpXHUX IPEAEIIOB

(mnama3oHOB) U3MEpPEHUI

1

2

3

4

5

6

2
paspexeHue

M30s1TOYHOE-

)

310

B,C

-10 Ila

-6,3 xI1a

-4,0 xITa

-2,5 klla

-1,6 xlla

-1,0 xIla

+10 kIla

+6,3 xIla

+4,0 xIa

+2,5 kIla

+1,6 xIla

+1,0 xIla

320

A,B,C

-40 kI1a

-25 klla

-16 xIla

-10 xITa

-6,3 kIla

-4,0 xIla

+40 xIIa

+25 xlla

+16 xIla

+10 xIIa

+6,3 xlla

+4,0 xlla

321

B,C

-40 kI1a

-25 klla

-16 xIla

-10 xITa

-6,3 kIla

-4,0 xIla

+40 xIIa

+25 klla

+16 xIla

+10 xIIa

+6,3 xlla

+4,0 xlla

-10 xI1a

-6,3 xlla

-4,0 xIla

-2,5 klla

-1,6 xIla

-1,0 xIla

+10 xIIa

+6,3 xlla

+4,0 kI 1a

+2,5 klla

+1,6 xlla

+1,0 lla

340

A, B, C

-100 xIIa

-100 xIIa

-63 kIla

-40 xIla

-25 kIla

-16 xIla

+160 kIla

+100 kIla

+63 kIla

+40 kIla

+25 klla

+16 kIla

342

A, B, C

-100 xIIa

-100 xIIa

-63 kIla

-40 xI1a

-25 kIla

-16 xIla

+160 kIla

+100 kIla

+63 kIla

+40 kI1a

+25 klla

+16 kIla

-40 xIla

-25 kIla

-16 xIla

-10 xIla

-6,3 xIla

-4,0 xlla

+40 xIla

+25 kIla

+16 kIla

+10 kI1a

+6,3 kIla

+4,0 xIla

350

A,B,C

-100 kIla

-100 kIla

-100 xIla

-100 kIIa

-100 kIIa

-63 xIla

+630 xIIa

+400 xIIa

+250 xITa

+160 xIIa

+100 xITa

+63 xIla

354

A,B,C

-100 xIla

-100 xIla

-100 xIla

-100 kIIa

-100 kIIa

-63 xI1a

+630 xIIa

+400 xIIa

+250 xITa

+160 xIIa

+100 xITa

+63 xlla

-100 kIla

-100 xIla

-63 xlla

-40 xI1a

-25 xlIla

-16 xI1a

+160 xIIa

+100 xIIa

+63 xlla

+40 xIIa

+25 xIIa

+16 xIIa

360

A, B, C

-0,1 MIla

-0,1 MIla

-0,1 MIla

-0,1 MIla

-0,1 MlIla

-0,1 Mlla

+2,5 Mlla

+1,6 MIla

+1,0 MIla

+0,63 MIla

+0,4 MIla

+0,25 MIla

364

A, B, C

-0,1 MIla

-0,1 MIla

-0,1 MIla

-0,1 MIla

-0,1 MIla

-0,1 MIla

+2,5 MIla

+1,6 MIla

+1,0 MIla

+0,63 MIla

+0,4 MIla

+0,25 MIla

-100 xIIa

-100 xIIa

-63 kIla

-40 xIla

-25 kIla

-16 xIla

+160 kIla

+100 kIla

+63 kIla

+40 kIla

+25 klla

+16 kIla

365

A, B, C

-0,1 MIla

-0,1 MIla

-0,1 MIla

-0,1 MIla

-0,1 MIla

-0,1 MIla

+2,5 MITa

+1,6 MITa

+1,0 MITa

+0,63 MIla

+0,4 MIla

+0,25 MI1a|

-100 kIla

-100 kIla

-100 kIla

-100 kIIa

-100 kIIa

-63 xI1a

+630 xIIa

+400 xIIa

+250 xITa

+160 xIIa

+100 xITa

+63 xlla




[Iponomxenue Tadaub A.2

Bun

JaBJICHUSA

H3MEPSIEMOT0

Kon
MOJEINA

Nunexc
MOJEINA

Howmep
BCTPOEHHOTO
MOTYJIS
JIABJICHUS

Homep BepxHero npeaena (Iuama3ona) U psiI BEpXHUX IIPEICTIOB

(nmamna3zoHOB) M3MEPECHUMA

1

2

3

4

5

6

abcooTHOE!

H306b6ITOUHOE-

paspeskenne”/

)

840

A0, A, B, C

-100 kI1a

-100 xIla

-63 klla

-40 xI1a

-25 xIla

-16 xI1a

+160 kIla

+100 kIla

+63 kIla

+40 kIla

+25 klla

+16 xIla

/250 xITa

/160 xITa

/100 xITa

/60 xITa

/40 xI1a

/25 xI1a

850

A0, A, B, C

-100 xIIa

-100 xIIa

-100 xIIa

-100 IIa

-100 ITa

-63 kIla

+630 xIIa

+400 xIIa

+250 xITa

+160 xIIa

+100 xITa

+63 xlla

/600 xITa

/400 xITa

/250 kI1a

/160 xITa

/100 xITa

/60 kIla

854

A0, A, B, C

-100 kI1a

-100 xIla

-100 xIla

-100 kIIa

-100 kIIa

-63 xI1a

+630 kIla

+400 kIla

+250 kI1a

+160 xIla

+100 xIIa

+63 klla

/600 xITa

/400 xITa

/250 xITa

/160 xI1a

/100 xITa

/60 xITa

-100 xIIa

-100 xIIa

-63 kIla

-40 xIla

-25 kIla

-16 xIla

+160 xIIa

+100 xITa

+63 xlla

+40 xIIa

+25 xIIa

+16 xIIa

/250 kI1a

/160 xITa

/100 xITa

/63 kIla

/40 xIla

/25 kIla

860

A,B,C

-0,1 MIla

-0,1 MIla

-0,1 MIla

-0,1 MIla

-0,1 MIla

-0,1 MIla

+2,5 Mlla

+1,6 MIla

+1,0 MIla

+0,63 MIla

+0,4 MIla

+0,25 MIla

/2,5 MIla

/1,6 MIla

/1,0 MIla

/0,63 MlIa

/0,4 MIla

/0,25 MIla

864

A, B, C

-0,1 MIla

-0,1 MIla

-0,1 MIla

-0,1 MITa

-0,1 MITa

-0,1 MITa

+2,5 MITa

+1,6 MITa

+1,0 MITa

+0,63 MIla

+0,4 MlIla

+0,25 MI1a|

/2,5 MIla

/1,6 MIla

/1,0 MIla

/0,63 MIla

/0,4 MIla

/0,25 MIla

-100 kI1a

-100 xIla

-63 klla

-40 xI1a

-25 xIla

-16 xI1a

+160 kIla

+100 kIla

+63 kIla

+40 kI1a

+25 klla

+16 kIla

/250 xITa

/160 xITa

/100 xITa

/63 xIla

/40 xI1a

/25 xI1a

865

A,B,C

-0,1 MlIla

-0,1 MlITIa

-0,1 MIla

-0,1 MITa

-0,1 MITa

-0,1 MITa

+2,5 MITa

+1,6 MITa

+1,0 MITa

+0,63 MIla

+0,4 MlIla

+0,25 MI1a|

/2,5 MIla

/1,6 MIla

/1,0 MIla

/0,63 MIla

/0,4 MIla

/0,25 MIla

-100 kI1a

-100 xIla

-100 xIla

-100 kIIa

-100 kIIa

-63 xI1a

+630 kIla

+400 kIla

+250 kI1a

+160 xIla

+100 xIIa

+63 klla

/600 xITa

/400 xITa

/250 xITa

/160 xI1a

/100 xITa

/60 xITa

870

A, B, C

-0,1 MITa

-0,1 MITa

-0,1 MIla

-0,1 MIla

-0,1 MIla

-0,1 MIla

+6,0 MIla

+4,0 MITa

+2,5 MITa

+1,6 MlIla

+1,0 MIla

+0,63 MIla

/6,0 MIla

/4,0 MIla

/2,5 MIla

/1,6 MIla

/1,0 MIla

/0,63 MIla

875

A,B,C

-0,1 MIla

-0,1 MIla

-0,1 MIla

-0,1 MITla

-0,1 MIla

-0,1 MIla

+6,0 MIla

+4,0 MIla

+2,5 MIla

+1,6 MIla

+1,0 MIla

+0,63 MIla

/6,0 MIla

/4,0 MIla

/2,5 MIla

/1,6 MIla

/1,0 MIla

/0,63 MIIa

-100 xIIa

-100 xIIa

-100 xIIa

-100 IIa

-100 IIa

-63 xIla

+630 xIIa

+400 xIIa

+250 xITa

+160 xIIa

+100 xITa

+63 xIla

/600 xITa

/400 xITa

/250 kI1a

/160 xITa

/100 xIla

/60 kITa

876

A,B,C

-0,1 MIla

-0,1 MIla

-0,1 MIla

-0,1 MIla

-0,1 MIla

-0,1 MIla

+6,0 MIla

+4,0 MIla

+2,5 Mlla

+1,6 MIla

+1,0 MIla

+0,63 MIla

/6,0 MIla

/4,0 MIla

/2,5 MIla

/1,6 MIla

/1,0 MIla

/0,63 MlIa

-0,1 MITIa

-0,1 MITIa

-0,1 MlIla

-0,1 MITa

-0,1 MITa

-0,1 MITa

+2,5 MITa

+1,6 MITa

+1,0 MITa

+0,63 MIla

+0,4 MIla

+0,25 MI1a|

/2,5 MIla

/1,6 MIla

/1,0 MIla

/0,63 MIla

/0,4 MIla

/0,25 MIla

8



[Iponomxenue Tadaumb A.2

! HinkHue mpezensl H3MepeHni Mo/ereil aGCOTIOTHOTO U H30BITOYHOTO JABICHHS PABHBI HYIIIO.
% BepxHue Npesienbl H3MepeHHH Moieleil H30BITOUHOTO NaBICHUA-PA3PEIKEHNS PABHBI BEPXHUM IIpeieiaM
W3MEpPEHUI N30BITOYHOTO JABIICHHSI.

Bu Howmep Homep BepxHero npeaena (auama3ona) U psii BEpXHUX IIPEIETIOB
aMe }ICHMOI‘O Kox Mupexc |BCTpoeHHOTO (nnamna3oHOB) U3MEPEHUN
aBIJ)IeHM MOJICTIN | MOJEIN MOJTYJIS
A JIABIICHUS 1 2 3 4 5 6
Ws6srtounoe’ +16 MIla | +10 MIlIa |+6,3 MIla |+4,0 MIla |+2,5 MIla |+1,6 MIla
n| 880 A,B,C 1
abcomoTHoe /16 MIIa | /10 MIIa | /6,3 MITa | /4,0 MIIa | /2,5 MIIa | /1,6 MIla
+16 MIla | +10 MIla |+6,3 MIIa|+4,0 MIIa|+2,5 MIla|+1,6 MIla
1
/16 MIla | /10 MIla | /6,3 MIla | /4,0 MIla | /2,5 MIla | /1,6 MIla
886 A,B,C -0,1 MIla | -0,1 MIIa | -0,1 MIla | -0,1 MIla | -0,1 MIla | -0,1 MIla
2 +2,5 MIla|+1,6 MIla|+1,0 MIla 0,63 MIla +0,4 MIla 0,25 MIIal
H36nITOUHOEC-
oy /2,5 MIla | /1,6 MIla | /1,0 MIla |/0,63 MIla| /0,4 MIla |/0,25 MIla
paspexeHue
a6comoTHoe " | +16 MIla | +10 MIIa |+6,3 MIla|+4,0 MIIa|+2,5 MIla|+1,6 MIla
/16 MIIa | /10 MIIa | /6,3 MIla | /4,0 MIla | /2,5 MIla | /1,6 MIla
887 A,B,C -0,1 MIla | -0,1 MIIa | -0,1 MIla | -0,1 MIla | -0,1 MIla | -0,1 MIla
2 +6,0 MIla|+4,0 MIlIa|+2,5 MIIa|+1,6 MIIa|-+1,0 MIIa +0,63 MIIa|
/6,0 MIla | /4,0 MIla | /2,5 MIla | /1,6 MIla | /1,0 MIla |/0,63 MIla
[Ipumeuanus:

Tabmuua A.3 — [Ipenensl qormyckaeMoil OCHOBHOW IPUBEICHHOM K BEpXHEMY Mpeaeny U3MepeHuit
HOTPEIIHOCTH U3MEPEHUH a0CONMIOTHOTO JaBJIEHUS, U30bITOUHOTO JAaBIEHHs, U30BITOYHOTO
nasneHus-pazpexxkenus DJIEMEP-MI[D-040 B koMIIeKTe CO BCTPOEHHBIMU MOAYJISIMH J1aBJICHUS

HoMep BepXHero [Ipenensl nomyckaeMoi OCHOBHOM E{pI/IBe/:[eHHOI/;I K BEpXHEMY IpeAeny U3MEepeHU
npenena MOTPENTHOCTH U3MEPEHUN AaBieHus, %o, 111 MHIAEKCA MOJCIIN
U3MepeHuit A0 A B C
1 +0,01 +0,025 +0,05 +0,10
2 +0,015 +0,025 +0,05 +0,10
3 +0,025 +0,025 +0,05 +0,10
4 +0,04 +0,04 +0,08 +0,15
5 +0,06 +0,06 +0,12 +0,25
6 +0,10 +0,10 +0,20 +0,40




Tabnuua A.4 — Coequnutenbubie kademu mias DJIEMEP-MIID-040

KommuectBo B 0a30BOM

KOMIUIEKTE ITOCTABKU Kox nipu
Hasznauenue xabeis JOIIOJTHUTEIILHOM
DJIEMEP- | DJIEMEP- 3aKaze

MII>-040 | MILI2-0401

Kabenp n1s nutaHus 1 ©3MEpeHHsl CUrHaja
npeoOpa3oBareneil 1aBIeHUs ¢ YHU(PHUIIUPOBAHHBIM — 4 KH Ne08 12
BBEIXOIHBIM curHajioM 4-20 MA

Kabenp a5 u3mepeHust curHaia nmpeodpasopareneit ¢

YHU(PUIUPOBAHHBIM BBIXOJHBIM cUTHaiioM 0-5 MA, 4-20 — 1 KM NeO5 11
MA
Kabens st m3mepenust Hanpsokerus 0...12 BY — — KN Ne07 U2
Ka6ens ms noakmouenus [1/19-020 k DJIEMEP-MIID- 1 1
K1

040
Kabenp mist moskimroueHus mpeodpa3oBaTesiei TaBIeHUs . 1 KT2
MIPU TECTUPOBAHUU PETie
OtBetHas yactb pazbeMa PLT-168-PG (ms

. — — PLT168
CaMOCTOSITENILHOTO M3roToBiIeHus kKabeneir KIN)
OtBetHas yacthb pazbeMa PLT-164-PG (s . . PLT164

CaMOCTOSITENTLHOTO M3roToBieHus kabenenr KT)

Ka6ens USB AB (s cBsizu DJIEMEP-MI[2-040 ¢

1K) 1 1 —

[Ipumeyanue - D [Tpu 3akaze monudpukanun JIEMEP-MI2-0401 ¢ MmoayneM aist u3sMepeHHs HalpsKSHUs
noctostHHOro Toka ot 0 1o 12 B (MH) nocrasnsiercst onun kadens KU Ne 07 U2.

10



NNPUJIOKEHHUE b

Ta6mauma b.1 — Kox momenu u uaaexe moaenu I1/12-020, IT12-0201

Bun Jluanazon
H3MepsaAeMOoro Koa monenu U3MepeHHn i HNupexc mogesan
AABJICHUSI AaBJIeHHSA
010 0...10 xI1a B,C
030 0...120 xIIa
040 0...250 xI1a
AOcomoTHOE 050 0...600 xITa
060 0...2,5 MIla Ad A B, €
070 0...6 MIla
080 0...16 MIla
110 0...6,3 klla A,B,C
120 0...16 xlla
120E 0...40 xITa
130 0...100 kITa
140 0...250 xIIa
N30piTOuHOE 150 0...600 xIIa
160 0...2,5 MIla Ad A B, €
170 0...6,0 MIla
180 0...16 MIla
190 0...60 MIla
190E 0...100 MITa
310 -10...10 xI1a B,C
N36EITOUROE- 320 -40...40 xI1a
PaspeXCHHE 340 - 100...160 xITa A0, A,B,C
350 - 100...600 xIla

11



Tabmuua b.2 — Ilpenens! fomyckaeMoil OCHOBHOM NMPHUBEIEHHON MOTPEIIHOCTH, ¥, %o OT BEPXHETr0
npenena usmepenuii I113-020

JAunana3on u3mepeHnii 1aBJaeHUuA
Hnaexc
1
Mo/IeH JE/P/ .- £>/P/ Zi £>/P/
P BMAX 2 2 P BMAX 3 3 P BMAX
/P/
A0 +0,02 +0,01
BMAX
/P/
A +0,03- +0,01
BMAX
/P/
+0,05- +0,015
B BMAX
+0,05*
/ P/
+0,1- +0,03
C PBMAX
+0,1*

[IpuMmeuvanus

1 Pgy4x — 6epxnuti npeden uzmepenuit 11/]0.
2 P — usmepennoe 3sHaueHue 0asnieHus.

3 *— ons mooenu 010.

Tabmuma b.3 — [penens! gomyckaemMoil OCHOBHO# a0comoTHO# norpemHocTy [1]19-020

JAnana3on u3mMepeHuil 1aBJIeHUA
HNunexc
1
voxen /> /P 1 1> /P/ 21 g> /P)
PBMAX 2 2 PBMAX 3 3 PBMAX
A0 +0,02-/P/- 107 0,01 Paypx 107
A +0,03-/P/-107 +0,01- Pyypuy 107
+0,05-/P/-107 +0,015 Pyyix <107
B
0,05 Payuy 107 *
+0,1-/P/-107 +0,03" Ppypux 107
C
0,1 Poypuy 107 *

[IpuMmeuvanus
1 Pgyax — 6epxnuti npeden uzmepenuit 11/]0.

2 P — uzmepennoe 3nauenue 0asieHusl.
3 *— ona mooenu 010.

12




IMPUJIO’)KEHUE B

Cxema nHeBMaTnyeckux coequnennii SJIEMEP-MII9-040

] / ,/ / / / /// /
o i |

KaHanbi Kananb! B);(Oﬂ

nos TeCTMpOBaHWs pene U3MepuTEnbHbIe I

NnK
e
CETb
~220B
50Ny

®®

a

)

[T (ST (O [

) )
Pucynox B.1

13




Ta6nuua B.1 — Onucanue Mo3uIuid Ijis CXeMbl MHeBMaTHueckux coeaunenuii DJIEMEP-MI[3-040 na

HapykHOU pe3p0bl M20x1,5

pucyHke B.1
Tlo3unus
Ha puC. HanmenoBanue Kon npu 3akaze
B.1
. OunbTp AN NPUCOSAUHEHUS K TPYOKe D6 MM BP-1-T-6
Cwmennslit punpTpyromuii snement 11t bd-1-T-6 ID-bP-1
5 TpyOxka mactuxoBast, @6 mm, amuHoi L metpos (1o 600 kIla) | TIT-6-L
TpyOka mennas, @6 MM, nnunHoii L metpoB (cBbime 600 kIla) | TM-6-L
[IepexonHou wTynep Mg NPUCOCAUHEHHUS K 3a1aTUUKY
3 nasienus uiau 'I-4-M20x1,5; JIII-4-M20x1,5; ['®-4-K1/4; | IIII-B-M16x2-T-6
Bb-1-M20x1,5 (tabnuima B.3)
4 YmnotautensHoe koabio 005-008-19 Koasbuo 005-008-19
5 Heupexvoz[HOH WTyLep /s MPUCOCANHCHHS LUTAHTa C HAKUIHOH frrry o0 nir s o m o
raiikoit M16x2 (no3uius 6)
CoeqMHUTEIBHEIN IIIaHT, 1 M.
Jns mpucoenvueHus K 3a1atuuky naieHus wia ['1H-4-
M20x1,5; JIL-4-M20x1,5; T®-4-K1/4; B-1-M20x1,5 ILT-B-M16x2-B-M16x2-1M
6 (Tabmuma B.3).
CoeqMHUTEIBHEIN IIIaHT, 1 M.
Jns npucoenvuenus K 3anatuuky nasienus win KIHTT-4- IJT-B-M16x2-B-20x1.5-1M
M20x1,5; KIII-4-M20x1,5; KIII-2-M20x%1,5; KIII-1-M20x1,5 ’
(Tabmuma B.3).
YunorautensbHoe koo 005-008-19
(npu npumenenuy ntanra 111J1-B-M16x2-B-M16x2-1M) Koakuo 005-008-19
! YunorautensbHoe koo 009-012-19
(mpu npumenenuy manra 11JI-B-M16x2-B-20x1,5-1M) Koakuo 009-012-19
OunbpTp ¢ BHYTPEHHEN U HapyKHOH pe3pdoit M20x1,5 E®-2
8 (mpu npumenennn nuianra [HJI-B-M16x2-B-20x1,5-1M) )
CMeHHBIN QuIbTpyromuit 3neMeHT 1 bd-2 9D-BD-2
HfiperO,Z[HOI/I WTyLEp /U PUCOCMHCHHS AT HAKHIHOH | oy 0 v o b v o 15
9 raiikoit M16x2 K 3aaT4uKy J1aBJI€HUS
HfiperO,Z[HOI/I WTyep /U MPUCOCMHCHHS IITAHTa HAKMIHOH | 0 o v o0 1,5-H-M20x1,5
raiikoit M20x1,5 k 3agaTuniKy AaBJICHUS
10 YunorautensbHoe koo 009-012-19 Koasuo 009-012-19
11 3amaT4uK naBieHUs (THEBMATUYCCKUH) Tabmuma B.2
. Bxonut B cocraB 6a30Boi
[TepexomHo¥t mITYHIEp A IPUCOSAUHEHUS 3a]aTINKA
12 NI KOMILJIEKTAIIMY UCTOYHHUKA
JIaBJICHUS K IIUIAHTY C HAKUHOM raiikoil M 16x2
JTABJICHHUS.
VYerpoiicTBa A npucoeAMHEHUs 1-ro 1aTymka ¢ BHEIIHEH
13| pesnoit M20x1,5 (KILI-1-M20x1,5; 5-1-M20x1.5) Tabmma B.3
VYerpoiicTBa A pucoeAMHEHUS 2-X WIH 4-X TaTYUKOB C
14 BHelIHel pe3pboit M20x1,5 (KILII-4-M20x1,5; KIL-4- Tabnuna B.3
M20x1,5; KIII-2-M20x1,5; T'TII-4-M20x1,5; JIIII-4-M20x1,5)
15 ['peGenka nys (bJ'IaHHeBOFOVI'IpI/ICOCILE/IHeHI/I:I I ®-4-K1/4
4-x aTYMKOB C BHyTpeHHeH pe3pOoii K1/4
16 [ToBepsiemblil 1aTUMK JaBJIEHUS ¢ HApYKHOU pe3rboit M20x1,5 —
17 [epexoanoit mTynep wim Habop IWTYLEPOB Tabnuua B.5
18 Yunoruenue Tabmuma B.7
19 [ToBepsieMbIil TaTUYMK MaBJICHUSI C PE3bOOH, OTINYAIOIIEHCS OT .

14




Tabnuua B.2 — 3amarunku qaBieHus

3aaaTYMK JABJICHUA

JIlnanazoH 3agaHus
nasjenus, Mlla

Kon npu 3akase

OJIEMEP-PV-60 (momna nHeBMaTHueckas pyyHasi) —0,095...6 PV60
OJIEMEP-PRV-6 (mpecc mHeBMaTHYECKUI PYIHOM ) —-0,095...0,6 PRV6
OJIEMEP-PRV-60 (mpecc nHeBMaTUYECKUM PyUYHOM) —-0,09...6 PRV60
OJIEMEP-PRV-160 (npecc nHeBMaTHUECKUN PydHON) —0,095...16 PRV160
[MHEBMATUYECKHI
PV-411 (momna maeBMaTHueckasi pyqHas) pexuM: PV411
—0,095...6
TUIPABINYECKUN
II;‘;/);IIVIIGI; (c pezepByapom it pabOTHI B THAPABINYECKOM — PV411P
0...70
DJIEMEP-P-700 (momma ruapaBindeckas pyyHas) 0...70 P700
OJIEMEP-P-1000 (rmomma ruapaBidyeckasi pyqaHasi) 0...100 P1000
OJIEMEP-CT-1000-T (cucrema runpaBinueckas) 0...100 Cr-1000-T
OJIEMEP-CT-1000-T-OBb (cucrema ruapaBinueckas)
O06e3:XUpeHHOEe UCTIOIHEHUE, TPEAHA3HAUYEHO TOJIBKO TS 0,100 CI-1000-T-OE
MTOBEPKU M KATMOPOBKH CPEJICTB U3MEPEHUS IaBIICHUS
KHCIIOPOJTHOTO MCTIOJTHEHHUS.
IMHEBMATUYECKHUI
PEXKUM:
DJIEMEP-CTTI-1000 (cuctema ruponHeBMaTHIECKAsT ) 0...4 = CI'TI-1000
TUAPABINYECKHIA
PEXKUM:
0...100
ITHEBMaTU4ECKUI
OJIEMEP-CT'TI-1000-Ob (cuctema ruiponHeBMaTuyecKasi) pexuM:
O06e3KupeHHOe UCTIOJHEHUE, TTPEAHA3HAYEHO TOJIBKO IS 0...4 _ CTTI-1000-OE
MOBEPKU M KATMOPOBKH CPEJICTB U3MEPEHUS TaBIICHUS TUAPABINYECKHIMA
KHCIIOPOIHOTO UCTIOTHEHHUS. PEXKUM:
0...100
OJIEMEP-PR-1200 (mpecc rupaBiuuecKuii pyqHon) 0...120 PR1200
DJIEMEP-PR-1600 (mpecc runpaBinyecKuii pyqHoin) 0...160 PR1600

15




Tabnuna B.3 — CpezacrBa npucoeIuHEHUS TaTIYNKOB TaBICHUS

Kon npu 3akaze

Onucanue

KIITI-4-M20x1,5

KoiiekTop Uit TyepHOTo NMPUCOSTNHEHHSI
4-X TaTYUKOB C HAPYKHOM pe3rboit M20x1,5.
Bxonnoii mrynep M20x1,5.
(3armymku B KOMITJIEKTE)

KomrexTop [u1s IITYEPHOTO MTPUCOCANHEHHS
4-X TaTYUKOB C HAPYKHOM pe3rboit M20x1,5.

KIlI-4-M20x1,5 Bxonnoit mrynep M20x1,5.
(3armymKku B KOMITJIEKTE)

Komiektop 1u1st mTyliepHOTo MPUCOSAMHECHHUS

2-X MATYMKOB C HAPYXKHOU pe3ndoit M20x1,5.
KII-2-M20x1,5 Bxonanoit mrynep M20x1,5.

(3arIyniku B KOMIUICKTE)

KomiekTop 1st mTyliepHOro MPUCOSAMHECHHUS

1-ro matumka ¢ Hapy>kHOU pe3pboit M20x%1,5.
KII-1-M20x1,5 Bxoanoit mrynep M20x1,5.

(3armymika B KOMIUIEKTE)

['pebenka ams MWTYIHEPHOTO MPUCOCTUHEHUS

roi-4-mM20x1,5 4-X maTYUKOB C HapyKHOU pe3pboit M20x1,5.
Bxonnoi mtynep M16x2.

['pebenka ams MWTYHEPHOTO MPUCOCTUHEHUS

4-X MaTYMKOB JABJICHUS C HAPYKHOU pe3bOoi
JII-4-M20x%1,5 M20x1.5.

Bxonnoii mrynep M16x2.
['pebGenka st haHIIEBOTO MPUCOSAMHEHUS
I'd-4-K1/4 4-x NaT4YMKOB C BHyTpeHHEH pe3bOoit K1/4"
(BxomHoM mTytiep M16x2)
brok asst mTyriepHOro mprucoeInHeHus
b-1-M20x1,5 1-ro gatuuka ¢ Hapy>kHO# pe3pboit M20x1,5.
Bxonnoi mtynep M16x2.
3-H-M20x1,5 3armymiku ams rpedenku '
3-B-K1/4 3arnymku s rpedenku 'O
BD-1-T-6 QuUIbTp 1715 MPUCOCTUHEHUS K TpyOKe D6 MM.
i MakcumansHoe padouee qasneHne 25 MITa.
PD-bP-1 CwMmenHbIH QuiabTpyromuii 3aemMenT uist bO-1

OuIbTp ¢ BHYTPEHHEH U HAPYKHOU pe3pOoi
BD-2 M20x1,5.

MakcumansHoe padouee nasnenue 100 MITa.
dD-bD-2 CMeHHbI QuibTpyronuit snemeHT 1 bd-2
IJIEMEP-I'PC-

600-B ['pszeynoBuTenb-pa3aenuTenb BU3yalbHbIN C
BepxHeit («B») n Hwkneill («H») nonaueit paboueit

IJEMEP-I'PC- KUIKOCTH B paboUyr0 KaMepy.

600-H

16




Taomuua B.4 — CoenuHUTENBHBIE LUIAHTH

Kon npu 3akaze

Pes3nboBOE
COEIMHEHUE

MaxkcumansHOe
pabodee
nmasienne, Mlla

Jnvna,

DCcKu3

JI-B-M16x2-B-G1/4-1M

HaKUIHAs
raiika

M16x2

HaKUIHAs
raiika

G1/4"

HJI-B-M16x2-B-M16x2-1M

HaKUIHAs
raiika
M16x2

HaKUIHAs
raiika
M16x2

HJI-B-M16x2-B-M16x2-2M

HaKuIHas
raiika
M16x2

HaKuIHAas
raiika
M16x2

HJI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M

HaKUIHAas
raiika
M16x2

HaKuIHAas
raiika
M20x1,5

JI-B-M16x2-B-M20x1,5-2M

HaKuIHas
raiika

M16x2

HaKUIHAas
raika

M20x1,5

J1-B-M20x1,5-B-M20x1,5-1M

HaKUIHAs
raiika

M20x1,5

HaKUIHAs
raika

M20x1,5

60

JI-B-M20x1,5-B-M20x1,5-2M

HaKUIHAs
raiika
M20x1,5

HaKUIHAs
raiika
M20x1,5

®

PB-H-M20x1,5-B-M20x1,5-1M

HapyKHas
pe3bba
M20x1,5

HaKuIHAas
raiika

M20x1,5

1 100

Tabmuua B.5 — [lepexoanpie mTyIeps! A1 TOAKIIOUEHUS COSIMHUTEIBHOTO IIUTAHTa ¢ HAKUIHOM

ravikor M16x2

Kop npu 3akaze Pe3p0oBoe coennHeHme Ocku3
MHI-H-M16x2-H-G1/8 HapyxHas MI16x2 |HapyxHas G1/8"
MHI-H-M16x2-H-G1/4 HapyxHas MI16x2 |HapyxHas G1/4"
HI-H-M16x2-H-G3/8 HapyxHas MI16x2 |HapyxHas G3/8"
IIII-H-M16x2-H-G1/2-PR HapyxHass MI16x2 |HapyxHas G1/2"
IMI-H-M16x2-H-K1/8 HapyxHas MI16x2 |napyxnas K1/8" (1/8"NPT)
MHI-H-M16x2-H-K1/4 HapyxHas MI16x2 |HapyxHas K1/4" (1/4"NPT)
III-H-M16x2-H-M20x1,5 HapyxkHas MI16x2 |HapyxknHas M20x1,5
MHI-H-M16x2-H-M20x1,5-1TK /]

(c pudienrem, ist OAKIIFOYCHUST HapykHas MI16x2 |HapyxknHas M20x1,5
IIIJIaHTa)

17




Tabnuna B.6 — [lepexoaHblie MITYLEPBI, COBMECTHUMBIE C COSTMHUTEIHHBIM IIJITAHTOM
[IJI-B-M16x2-B-M20x1,5

Kon npwu 3akaze Pe3bboBoe coennHenue Ocku3
MHI-H-M20x1,5-B-G1/8 HapyxxHas M20x1,5 | BHyTpeHHsA G1/8"
n-H-M20x1,5-B-G1/4 HapyxkHas M20x1,5 | BHyTpeHH:A G1/4"
MMI-H-M20x1,5-B-G3/8 HapyxkHas M20x1,5 | BHyTpeHHsS G3/8"
MHI-H-M20x1,5-B-G1/2 HapyxxHas M20x1,5 | BHyTpeHHsA G1/2"
n-H-M20x1,5-B-G1 HapyxHas M20x1,5 | BHyTpeHH:A G1"
nI-H-M20x1,5-B-M10x1 HapyxHas M20x1,5 | BHyTpeHH:A M10x1
IMI-H-M20x1,5-B-M12x1 HapyxxHas M20x1,5 | BHyTpeHHsA M12x1
MHI-H-M20x1,5-B-M12x1,5 HapyxxHas M20x1,5 | BHyTpeHHsA M12x1,5
n-H-M20x1,5-B-M14x1,5 HapyxkHas M20x1,5 | BHyTpeHH:A M14x1,5
MHI-H-M20x1,5-B-M16x1,5 HapyxxHas M20x1,5 | BHyTpeHHsA Ml6x1,5
n-H-M20x1,5-B-M24x1,5 HapyxHas M20x1,5 | BHyTpeHH:A M24x1,5
MHI-H-M20x1,5-B-M39x1,5 HapyxkHags M20x1,5 | BHyTpeHHs M39x1,5
MiI-H-M20x1,5-B-K1/8 HapyxxHas M20x1,5 | BHyTpeHH:A K1/8" (1/8"NPT)
niI-H-M20x1,5-B-K1/4 HapyxHas M20x1,5 | BHyTpeHH:A K1/4" (1/4"NPT)
nI-H-M20x1,5-B-K3/8 HapyxkHas M20x1,5 | BHyTpeHH:A K3/8" (3/8"NPT) =
MnI-H-M20x1,5-B-K1/2 HapyxxHas M20x1,5 | BHyTpeHHsA K1/2" (1/2"NPT)
Mm-H-M20x1,5-H-G1/8 HapyxkHags M20x1,5 | HapyxHas G1/8"
n-H-M20x1,5-H-G1/4 HapyxHas M20x1,5 | HapyxHas G1/4"
MHI-H-M20x1,5-H-G1/2 HapyxxHas M20x1,5 | HapyxHas G1/2" @@@
nI-H-M20x1,5-H-M10x1 HapyxHas M20x1,5 | HapyxHas M10x1
M-H-M20x1,5-H-M12x1,5 HapyxkHas M20x1,5 | HapyxHas M12x1,5
MI-H-M20x1,5-H-M20x1,5 HapyxHas M20x1,5 | HapyxHas M20x1,5 %
n-H-M20x1,5-H-K1/8 HapyxHas M20x1,5 | HapyxHas K1/8" (1/8"NPT)
n-H-M20x1,5-H-K1/4 HapyxHas M20x1,5 | HapyxHas K1/4" (1/4"NPT) %@@
MniI-H-M20x1,5-H-K1/2 HapyxxHas M20x1,5 | HapyxHas K1/2" (1/2"NPT)
nI-H-M16x2-H-M20x1,5 HapyxHas MI16x2 Hapy>KHas M20x1,5 g g%

18




Tabnuna B.7 — IlepexoHbie MTYIEPH], COBMECTUMBIE ¢ coequHUTENbHBIM nutanrom 1I1JI-B-M16x2-B-G1/4

Kon npu 3akaze Pe3p00BOE coenmHeHNE Ocku3
IMI-H-G1/4-B-G1/8 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHsss G1/8"
II-H-G1/4-B-G1/4 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHs i1 (G1/4"
II-H-G1/4-B-G3/8 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHsi1  (G3/8"
IMI-H-G1/4-B-G1/2 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHsss G1/2"
II-H-G1/4-B-M10x1 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHsis MI10x1
II1I-H-G1/4-B-M12x1,5 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHsia M12x1,5
MHI-H-G1/4-B-M14x1,5 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHsi1 M14x1,5
IMI-H-G1/4-B-M16x1,5 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHss1 MI16x1,5
IMI-H-G1/4-B-M20x1,5 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHs1 M?20x1,5
IMII-H-G1/4-B-M24x1,5 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHss1 M?24x1,5
II1I-H-G1/4-B-M39x1,5 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHsi1 M39x1,5
ITI-H-G1/4-B-K1/8 HapyxHas G1/4" BuyTpenHas K1/8" (1/8"NPT)
IMI-H-G1/4-B-K1/4 HapyxHas G1/4" BHyTpenHsas K1/4" (1/4"NPT) ‘
I1I-H-G1/4-B-K3/8 HapyxHas G1/4" BayTpeHusis  K3/8" (3/8"NPT) o
IMI-H-G1/4-B-K1/2 HapyxHas G1/4" BHyTpenHas K1/2" (1/2"NPT)
IMI-H-G1/4-H-G1/8 HapyxHas G1/4" HapyXHas G1/8"
II-H-G1/4-H-G1/4 HapyxHas G1/4" HapyKHas G1/4"
IMI-H-G1/4-H-G1/2 HapyxHas G1/4" HapyXHas G1/2"
IMI-H-G1/4-H-M10x1 HapyxHas G1/4" HapyKHas M10x1
III-H-G1/4-H-M12x1,5 HapyxHas G1/4" HapyXHas M12x1,5
IMI-H-G1/4-H-M20x1,5 HapyxHas G1/4" HapyKHas M20x1,5
IMI-H-G1/4-H-K1/8 HapyxkHas G1/4" HapyKHas K1/8" (1/8"NPT)
II111-H-G1/4-H-K1/4 HapyxHas G1/4" HapyXKHas K1/4" (1/4"NPT)
MI-H-G1/4-H-K1/2 HapyxkHas G1/4" HapyKHas K1/2" (1/2"NPT)
III-H-M16x2-H-G1/4 HapyxkHas MI16x2 HapyXHas G1/4"

19




Tabauua B.8 — YmoraeHus

Kon npu 3akaze

Marepuan

Jiist pe3b00BBIX COSAMHEHUN

IIpu ymiotHeHuun
BHYTPHU COCIUHECHUS

IIpu ymiorHeHuun
CHapYy>KH COCIMHCHHUS

I1P-7,5-PM pe3nHOMEeTaJUTHYeCKas aitba G1/8", M10 -
IIP-10-PM pe3rMHOMEeTAIITNYECKas aioa G1/4", M12, M14 -
nP-14-PM pe3nHOMEeTaJUTHYeCKas 1aiiba G3/8", M16, M20 -
T1d ¢dropomnact ®-4YB15 M20, G1/2" -
TIM Meab M1 M20, G1/2" -
I1P-18-PM pe3nHOMEeTAJUTHYeCKas 1aitba GI1/2" G1/8"
InP-21-PM pe3nHOMeTaJUIMYecKas aiida - G1/4"
Koabuo 005-008-19 | pesnHOBOE KONBIIO M16 -
Koasuo 009-012-19 | pe3nHOBOE KOIBLO M20 -

20




	Манометр цифровой эталонный

